

合肥市律师协会

慰问信

武汉市律师协会：

新春伊始，新冠肺炎疫情侵袭江城大地，给人民的生命安全和身体健康造成严重威胁。疫情发生以来，贵会积极响应党委政府号召，以强有力的举措切实做好武汉律师行业的疫情防控工作，团结带领全市律师发挥职能作用，采取多种形式，助力打赢这场疫情防控阻击战，充分彰显了新时代律师行业的正能量。在此，我会携全体律师向贵会及奋战在抗疫一线的武汉律师同仁致以诚挚的问候和崇高的敬意！

同为长江中游城市群的兄弟——合肥，以科技赋能，倾一城之力，为武汉抗疫提供了坚实的后援。合肥律师行业也迅速行动投入到防疫、抗疫行动中。全市律师纷纷捐款捐物，以实际行动支持党和政府打赢这场没有硝烟的战争。截至 2 月 17 日，全市律师事务所及广大律师共捐款 1244823 元；捐助防护服、防护帽、手套、口罩、护目镜等防疫物资价值约 217950 元。

多年来，我们两会相互学习，密切合作，结下了深厚友谊。面对疫情，我们守望相助、共克时艰，手虽不能紧握，心却紧紧相连。合肥 4218 名律师始终与武汉律师同仁在一起，如需帮助，我们定全力以赴、不遗余力。

万众一心，没有翻不过的山；心手相牵，没有跨不过的坎。我们

坚信，在党中央的坚强领导下，在全国人民的共同支持下，英雄的城市武汉和英雄的武汉人民一定能夺取这场疫情防控阻击战的全面胜利！我们坚信，没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临！我们坚信，冰雪终将消融，樱花就要盛开，疾病与灾难再无处遁形！

